



KOMPATIBILNOST ZNAKOVA ili ljubavni susreti S T R E L A C

STRELAC I STRELAC Uspeh je na strani ovih partnera. Ova veza obiluje entuzijazmom i dobrim sporazumevanjem. Nekada su ciljevi koje ove dve osobe sebi postavljaju nerealni jer su poneseni uzbuđenjem, pa ništa ne uspevaju da ostvare, dok bilo kakva ograničenja i zabrane samo zagorčavaju zajedničke odnose.

STRELAC I VODOLIJA Ovo bi mogla biti veoma interesantna veza, naročito što se tiče duhovnog spoja. Za oba znaka je karakteristična ljubav prema slobodi i želja za razvijanjem individualnosti kao i njihova nekonvencionalna priroda. Morali bi da se potrudite oko tolerantnosti jer su tipični individualisti i vrlo određeni tipovi.

STRELAC I RIBE Ishod ove veze je krajnje neizvestan. Nijedan od partnera ne poštuje mnogo gledište ovog drugog. Strelac, uvek u strahu od sputavanja i posedovanja, nije u stanju da pruži Ribama osećaj sigurnosti i pripadanja za čim RIBE čeznu iznad svega. Jedina mogućnost za uspeh je neka religiozna ili mistična veza, ako postoji.

STRELAC I OVAN Ovo je najbolji od svih spojeva pod uslovom da su oba partnera jake individue i da nijedna nema izraženu želju za posedovanjem. Oba partnera izražavaju poštovanje i uvažavanje kvaliteta i u stanju su da slobodno pomažu jedno drugom. U skladnom odnosu mogu dugo da provedu zajedno.

STRELAC I BIK Prilično teška kombinacija, ali pošto se suprotnosti nekada privlače i ova veza u nekim slučajevima može biti uspešna. Strelac je lualica, koji poseduje tolerantnost i mudrost koje ne deli sa Bikom. Seksualni nagon između ovih osoba može biti veoma jak, a Strelac može uživati u izazovu.

STRELAC I BLIZANCI Dobra zajednica, s tim što bi Strelac morao da ublaži svoju nabusitu želju da uvek kaže sve što misli. Oba partnera vole slobodu, fizički i duhovno su veoma aktivni, tolerantni i lako prilagodljivi. Preterivanje kome su Blizanci skloni može ponekad da razdraži Strelca, dok Strelčeva logika može da stvori odbojnost i izazove zbunjenost kod Blizanaca.

STRELAC I RAK Najviše što se od ovog spoja znakova može očekivati je blisko prijateljstvo. Strelca je nemoguće posedovati psihički što Raku ne može odgovarati. Ova veza bi mogla biti uspešna, puna smeha i druženja, samo pod uslovom da je muškarac rođen u znaku Strelca i da povede računa da ponekad suviše grubom istinom ne povredi Raka.

STRELAC I LAV Ova zajednica se može održati samo ako oba partnera pokažu veliku plemenitost i tolerantnost jedno prema drugom. Lav ne bi smeo da sputava slobodu Strelca, dok bi Strelac morao da nađe razumevanja za Lavovu zaokupljenost samim sobom.

STRELAC I DEVICA Ovo su dva toliko različita znaka, da uspeh može zavisi od kompleksa i tolerancije Strelca. Veza bi mogla da uspe ako Strelac odluta na duži period, ili ako ga posao s vremena na vreme odvaja od kuće. Impulsivna velikodušnost i slobodoljublje Strelca veoma često povređuju, uznemiravaju i ljute Devicu.

STRELAC I VAGA Izvrsna kombinacija. Oba partnera se interesuju za ljude, idealisti su, vole zabavu i nežni su. jedini problem može biti gruba otvorenost Strelca koja može povrediti Vagu, ili Vagino izbegavanje posledica svojih postupaka što izluđuje Strelca.

STRELAC I ŠKORPIJA Kombinacija je moguća samo ako Škorpija obuzda svoju ljubomoru i dozvoli Strelcu da se oseća slobodoumnim, da luta po svetu, umesto da pokušava da stvori svet u kome će živeti samo njih dvoje.

STRELAC I JARAC Ovo je jedna od najlošijih kombinacija među svim znakovima. Izgleda da među ovim znakovima nema ničeg zajedničkog, ničega što bi jedan kod drugoga voleli ili se divili, osim možda zajedničke ljubavi prema istini i odlučnosti. Strelac je vedar, nežan, srdačan i tolerantan, dok je Jarac rezervisan, pesimista, oprezan i uskogrud.